

*Поздравление генерального директора С.А. Бойцова
с Международным днем медицинской сестры*

Уважаемые коллеги!

12 мая ежегодно отмечается Международный день медицинской сестры. Дорогие медицинские сестры и медицинские братья, вы – очень надежные помощники врачей, соратники в борьбе за жизнь и здоровье наших пациентов. От вашего профессионализма во многом зависит не только исполнение врачебных рекомендаций, но и позитивный настрой пациентов в борьбе с недугом. В основе вашей прекрасной и очень нужной профессии лежат многолетние традиции беззаветного служения людям, милосердия и человеколюбия. Верность долгу, гуманизм, профессионализм и ответственность являются лучшими качествами, присущими медицинским работникам, которые ярко проявляются в работе медицинских сестер.

Дорогие коллеги, сердечно поздравляю вас с этим прекрасным днем! Примите мою глубокую благодарность за ваш каждодневный кропотливый труд, за искреннюю заботу о пациентах! Желаю новых успехов, удачи, здоровья, благополучия и добра вам, вашим семьям и близким! С Праздником!

*Генеральный директор
ФГБУ «НМИЦК
им. ак. Е.И. Чазова»
Минздрава России,
академик РАН*

С.А. Бойцов